



Руководитель следственного управления навестил жительницу блокадного Ленинграда



Руководитель СУ СКР по Новгородской области Николай Николаевич Супрун посетил Госпиталь для ветеранов войн в Великом Новгороде, где навестил 84-летнюю Галину Дмитриевну Филиппову.

Галина Дмитриевна вместе с родителями жила в Ленинграде. На момент блокады Ленинграда была совсем еще малышкой – 2 годика.

«Жили мы в коммуналке в Петровском районе из 6 комнат. Все взрослые работали, поэтому детишек собирали вместе и приглядывали за ними по очереди.

Мать работала на заводе, рыли траншеи, пока были силы.

Отец был кузнецом на заводе, на фронт его не пустили, так как специалисты такой профессии очень нужны были в тылу. Домой приходил раз в неделю. Так и умер на заводе от истощения,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

мать даже не смогла забрать, чтобы похоронить.

Еще мама говорила про карточки на все, как хлеб выдавали по 250 грамм на взрослого и 125 на ребенка и, съев этот кусочек хлеба, я собирала рассыпавшиеся крошки. За водой приходилось ходить на Неву, так как в начале блокады водопровод немцы разбомбили. Было очень тяжело и страшно.

Бывало, плакала я в кроватке от голода, а мама рядом оттого, что помочь мне не могла. Когда прорвали блокаду, нас вывезли в Новосибирск. В Ленинград вернулись в 1946 году. На тот момент комнату нашу уже заняли, поэтому два года мы жили у знакомых. А потом переехали в деревню в Новгородской области, где жили мамины родители. А спустя время я переехала в Новгород» - вспоминает Галина Дмитриевна.

Руководитель регионального ведомства поздравил Галину Дмитриевну с 80-летием полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, вручил цветы, пожелал как можно дольше сохранять бодрость духа и заверил в своей готовности всегда оказать всю необходимую помощь и поддержку.

26 Января 2024

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1856542>